カーサ&エクステリア 商品カタログ2025 表記訂正のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

このたび、「カーサ&エクステリア 商品カタログ2025」において、一部記載内容に誤りがございました。つきましては、下記の通り 訂正させていただきます。

なお、Webカタログはすでに訂正済みの内容にて掲載しておりますので、併せてご確認くださいますようお願い申し上げます。 お客様には多大なるご迷惑をおかけしましたことを、心よりお詫び申し上げます。今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう、 何卒、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

■表記訂正

カテゴリー	商品名	誤記の箇所	誤	\rightarrow	正	商品 カタログ 2025
プランター	テラニアス	カラー名	アンティークブラック	→	アンティーク ブラウン	- P266
			アンティークアイボリー	→	アンティーク ホワイト	
	コーディル	カラー名	ライトグレー	→	<u> グレー</u>	- P269
			グレー	→	ブラック	
舗装材	フィレット ジオ	寸法図 ピースの配列	新280 新280 1-約280 	→	約280	P349



販売 企 画 部 〈関東・東北エリア〉 / 〒460-0012 名古屋市中区千代田5丁目7番5号 パークヒルズ千代田2・3階 TEL 052-238-1125 FAX 052-238-1145 中部・近畿営業本部 〈中部エリア〉 / 〒460-0012 名古屋市中区千代田5丁目7番5号 パークヒルズ千代田2・3階 TEL 052-238-1180 FAX 052-238-1186 〈近畿エリア〉 / 〒538-0031 大阪市鶴見区茨田大宮2丁目8番13号 TEL 06-6914-0340 FAX 06-6914-0345 中国・九州事業部 / 〒812-0065 福岡市東区二又瀬新町15番5号 TEL 092-626-7051 FAX 092-626-7053